



# MAVOE

## MAGYAR VASÚTMODELLEZŐK ÉS VASÚTBARÁTOK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

**Központi helyiségünk:** Budapest, XIV. ker. Tatai út 95., a Magyar Vasúttörténeti Park területén.

**Postacím:** MAVOE 1222 Budapest, József u. 7.

### KIK VAGYUNK ?

A Magyar Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete 1953-ban alakult. Egyesületünk anyagi érdekeltség nélküli társadalmi szervezet, amely az alapszabályunkban rögzített módon működik. Központi helyiségünkön kívül országszerte számos helyi körünk van. A MAVOE működési költségeit a tagok tagdíjai, saját kiállításaink bevételei, adományok és támogatások fedezik.

### MI A CÉLUNK?

A vasútmodellezést kedvelő és a vasutat szerető barátaink tevékenységét kívánjuk elősegíteni. Segítséget nyújtunk a kezdőknek, akik játékból modellvasutat akarnak fejleszteni, a gyűjtőknek, akik társat keresnek és mindazoknak, akik vállalják a fáradságot, hogy érdeklődésük kielégítésére részt vegyenek a magyar vasút múltjával és jelenével kapcsolatos kérdések tanulmányozásában. Szeretnénk minden tagsársunknak, fiataloknak és időseknek egyaránt a szabadidejük kellemes és hasznos eltöltéséhez segítséget és lehetőséget biztosítani.

### MIT NYÚJTUNK?

Fórumot biztosítunk tagjainknak, egymás tevékenységének megismerésére, barátok és modellező partnerek találkozására, tapasztalatcserére. Lehetővé tesszük mindenkinek az érdeklődésének megfelelő ismeretek megszerzését, előadások, vetítések, tanulmányutak, valamint irodalmi anyagok, rajzok, fényképek segítségével. Elősegítjük a modellező munkát versenyek és kiállítások szervezésével, a helyi és központi köreinkben műhelyek létrehozásával. Tájékoztatást nyújtunk a beszerezhető modellező anyagokról és gyári készítményekről.

Egyesületünk éves tagsági díja jelenleg 1200 Ft, tanulók és nyudíjasok részére 400 Ft.

Ha Önt érdekli a vasút ügye, vagy a vasútmodellezés, és az egyesületünk tagja kíván lenni, kérje felvételét tagjaink sorába levélben a fenti címen, vagy klubnapjainkon személyesen. Klubnapjainkat minden hétfőn 15<sup>30</sup> és 19<sup>00</sup> óra között a központi helyiségünkben tartjuk.